

各 位

上場会社名 株 代表者 代 (コード番号 37 問合せ先責任者 管

株式会社 I Gポート 代表取締役社長 石川光久 3791) 管理担当執行役員 中野広之 0422-53-0257)

アニメーション製作委員会の特定子会社化に関するお知らせ

(TEL

平成29年5月期第1四半期において、アニメーション製作委員会「CYBORGO09 CALL OF JUSTICE」を設立し、連結子会社として取り扱うことにいたしました。これに伴い、出資金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当する特定子会社に該当することとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 本製作委員会設立の目的

当社グループは、アニメーション作品等の企画・制作をおこなう映像制作事業を主な事業の1つとしております。当社の連結子会社である株式会社プロダクション・アイジーは、平成28年7月20日締結いたしましたアニメーションの共同製作契約書に基づき、幹事会社として本映画の製作・利用事業の収益管理等を行うこととし、収益の拡大を目的として本製作委員会を設立いたしました。

2. 本製作委員会の概要

1.7211.212.121					
(1)	名		称	CYBORGO09 CALL OF JUSTICE	
(2)	代	表	者	幹事会社 株式会社プロダクション・アイジー 代表取締役社長 石川 光久	
(3)	住		所	東京都武蔵野市中町2-1-9	
(4)	事	業内	容	アニメーション関連事業の製作及び管理	
(5)	設	立 年 月	目	平成 28 年 7 月	
(6)	出	資 比	率	株式会社プロダクション・アイジー 50.0%	
				株式会社石森プロ 50.0%	

3. 今後の見通し

今回の設立による業績に与える影響は、平成29年5月期の事業計画に含まれております。

以上